



## В Ставрополе подросток подозревается в грабеже



Следственным отделом по Промышленному району города Ставрополь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 17-летнего подростка, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 [ст. 161 УК РФ](#) (грабеж).

По данным следствия, вечером 17 июля текущего года подозреваемый, находясь около одного из торговых центров в городе Ставрополе, подошел к ранее незнакомому 17-летнему подростку и нанес ему один удар кулаком в лицо, от которого он упал на землю, после чего выхватил у молодого человека мобильный телефон марки «Samsung Galaxy F7» стоимостью более 27 тысяч рублей.

В настоящее время следователем проведен осмотр места происшествия, мобильный телефон осмотрен и признан вещественным доказательством по делу. Кроме того, выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Июля 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1152971>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---